



Hansa Teutonica

Az uralkodó kegye

Az aktív kereskedés és a gyors terjeszkedés segítségével a Hansa Liga kereskedői növekvő politikai befolyásra és hatalomra tettek szert. Megfelelő fizetség ellenében még különleges engedélyeket és kiváltságokat is szereztek közvetlenül az uralkodótól. Jogilag csak az uralkodó alá tartoztak, és többé nem kellett a helyi grófoknak adót fizetniük.

“Az uralkodó kegye” a Hansa Teutonica kiegészítője.

Előkészítés

A játék elején keverjétek össze az uralkodó kegyleveleit képpel lefelé. Ezután húzzatok véletlenszerűen annyi kegylevelet, ahány játékos van, és tegyétek a játéktábla mellé képpel felfelé. Ezekből a kegyekből lehet majd vásárolni a játék folyamán. A maradékot tegyétek vissza a dobozba, a játék során nem lesz rájuk szükség.

Szabályok

Ha a köröd elején úgy döntesz, hogy meg akarsz venni egy választásod szerinti uralkodói kegylevelet, akkor azt a körödet passzolnod kell, és elveszíted az összes akciódat. A kegylevélért két nem használt bónuszjelződdel kell fizetned. A fizetésre használt bónuszjelzőket fordítsd képpel lefelé. Ezek speciális képességét már nem használhatod, de a játék végi pontozásnál kapsz értük hírnévpontot. A megvásárolt kegylevelet tedd magad elé képpel felfelé. A játék hátralévő részében a hatása arra a játékosra lesz érvényes, aki megvette.

Körönként csak egy uralkodói kegylevelet vehetsz meg.



Valahányszor egy ügynöködet vagy kereskedődet elűzik, az alkalmazottjaidat bárhova leteheted a táblán, nemcsak a szomszédos utakra.



Folyamatosan eggyel több akciód van.
(Ezzel lehetséges, hogy több mint 5 akciód legyen.)



Valahányszor egy másik játékos “begyűjtés” akciót hajt végre, tedd át egy ügynöködet a tartalékból a készletedbe.



A játék végén kapsz 5 hírnévpontot, ha Neked van a legtöbb felépített kereskedelmi lerakatod.



A kereskedőd elűzéséért az ellenfelednek 3 alkalmazottat kell fizetnie a készletéből 2 helyett. Ezen felül, Te 3 további ügynöködet mozgathatsz a szomszédos utakra 2 helyett.



A játék végén 7 hírnévpontot kapsz 4 helyett minden teljesen kifejlesztett képességéért *(kivéve a Város kulcsa képességéért).*